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Ata da reunião do Conselho Municipal Previdenciárlo do IPSER de lagoa seca aos trinta e um dias do
rnês de janeiro de dois mil e dezessete Reuniu-se na sede do IPSER os membros do conselho
previdenciário abaixo sob a presidência do Sr Pedro Jácome de Moura ao iniciar a reunião o Sr. Pedro
Jácome falou que está com relatório atualizado de informações sobre a real situação que ele assumiu
o institutg de previdência de Lagoa Seca 1PSER com a palavra a conselheira Dayanê falou da
importância do conselho e da divisóes dos cargos dentro do conselho como presidentê vice-presidente
primeiro e segundo secretário e das funções que cada um cargo exerce e que a leique rege o IPSER
deveria ser feita um reÍorma logo após a conselheíra Aparecida enfatizou que esta reformulação da lei
já foi pedida a muito tempo e não foifeita continuando Sr Pedro Jácome leu o relatório para todo o
conselho e Íalou que o tÍibunalestava dando ao IPSER um prazo curto paÍa homologações de todos
os processos de aposentâdoriâs junto ao IPSER e que algunsjá estavâ sendo feitos e que aos poucos

serão enviados ao tribunal o conselheiro Sergio falou que é imporlante ter uma auditoria bern detalhada
no IPSER e que sempre foi falado que está difícil a situação financeira do órgáo desconsiderando os
parcelamentos continuando a fala do conselheiro Sergio a conselheira Aparecida comentou que a
situação do IPSER não está tão difícil portanto se a prefeitura passar tudo que é de direito do IPSER
tudo irá melhorar e que o maior problema sáo os parcelamentos que chegam a duzentos e quarenta
meses mostrando sua indignaçãO com relação ao tanto de número de parcelamentos e extensáo de
cada um deles a conselhêira Dayanê falou que devido senário nacional da previdência geral está esse
ano em transição muitos do ativo da prefejtura estão procurando se aposentar sendo assim neste ano
co.rente seráo encaminhados ao IPSER várias novas aposentadorias Sr. Pedro Jácome apontou
várias inegularidades encontrada no instituto como empréstimos íeitos inegulares parecerjuridico que

era fe)to pela prêsidentê do órgão que na verdade era função do assessor jurídico processos
esquêcidos totalmente tudo isso realizado pela gestão anterior logo após a conselheira Dayane
perguntou se a assessora técnica do IPSER estava sabendo de todas as irregularidades se se ela Íez
algo para corrigir todos os erros continuando a conselheira Aparecida falou que nem todas estas
informaçôes expostas pelo Sr. Pedro Jácorne não era de conhecimento do conselho e que as
iníormaçôes nâo eram todas repassadas e que algumas eram omitidas concordando e reforçando a
palavra da conselheira o conselheiro SeÍgio expos que as inÍormações eram escolhidas para expor
para o conselho e que o poder do conselho era limitado foi deíxado registrado que os reprêsentantes
do podêr executivo náo êstavam presente não havendo mais o que discutir foi dado os trabalhos por
encerrado pelo que eu Franklin Davison redigi a pÍesente Ata. (-\
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Ata d3 [e! .]ão do Cúnsêlho L4r.tnlcipal Pre'i rde rctárto dc IFSER de l;!oi se.3 aos .iêzessete dias dLl

n'rês de íeveaeiro de dois mii e dezessete Reuniu se ná seaie do IPSER os membros cio conselho
previdenc ár o abalxo sob a presldência do Sr Pedro Jácome de [,loura ao iniciar a reLlnião o Sr Pedro
Jácome Íalcu quê está com relatôrio do mês de janeiro podendo fazer um compaaativo coír janeiro do
ano passado mostrou quê houve um grande economia com relação ao mês dê lanêiro do ano de dois
mil e dezesseis e quê todos cs meses lrá iiszer para conseiho um cornpatativo mostrancio a nova
gcslãc Ir ipse :-ar5 ii'ansi:aa;naia continuando corn a paavra Sa Pedro Jâcornê atltaiizou as
infoamâções do recadastramento e andamento dos processos enviados para tribunal e inÍormou sobre
novo prédio qLre foi alugado para o fLrncionan'rento dô ipser qlre está no últirnos preparauvos para
ocorrer a mudança para novo prédio o membros do concêlho falararr da impoilànc a da transparência
e de ter rnforaaaçõés aiúa|zadas paaa uixa gesiâo rnais iaanspêrente ao ipsel conlinuando Sr Pedro
Jacome ressaltou qLre todas inlormações eslão à disposiÇão do conceiho e qLte está cobrando a
ptêfeitura para ser repassado tudo que é dê direito do ipser para poder rnelhorar a saúde financeüa
do instrtuto foijustificádo a falta dos conselheiros lankel de Souza e lvlaía Dalva e que se encontrava
en" r'euniâo administraliva juntc ao Paefe ic Fêbic Ramêlho iac h3',eírCc .na!s o que drscutir foi dado
os trabalhos por encerrado pelo que êLr Faanklin Davison redigi a presêntê Atê.



Ata da reLrn ão do Conselho lúun cipal Previdenciário do IPSER de lagoa seca aos vinte e quat.o dias

Co mês de março de dois mil e dezessete Reun u-se na sede do IPSER os membros do conselho
prev denciário abaixo sob a presldência do Sr Pedro Jácome de lúoura ao iniciar a reunião o Sr. Pêdro

Jácome faiou como esta o relatório do recadastTamento e que estavam faltando apenas três pessoas

comparecer para recadastramento e que o pagamento seriam suspenso até alguém vi fazet o
recadaskamenlos de cada um dos três continuando foi entregue uma planilha de irregularidades do

CRP fo comentando tambórn sobre a política de invest rnentos e ba ancetes continuando se fez

presente o assessor jurídico Sr Wagner e contador Hades do pser que tirararn dúvidas sob.ê

balancetes e laÍrbém sobre andamento do processo de homologaÇão para compensação
previdenc ária e relataram que estava analisando processo por processo para serem enviados ao

tribunal e que isto aêqlrer tempo a conselhe ra l\,4aria Dalva perguntou se todo§ os aposentados e
pensionrsta seria necessário fazer o cálcuÍo proventual ou se algum já estava feito logo após a fala da

conse heirâ do assessor jurídico informou qrJe a maior parle terá que ser refeita continuando a

conselheira Àraria Aparecida Santos trouxe um relatório do Sinconf mostrando a realidadê do

pagaaaento do pessoal e como estava acima do limite permit do apresentou opções para amenizar e

ajudar aos servidores logo após foi exposto que este ano estão prevista pelo menos mais cinquênta e

três novas aposentadorlas Sr. Pedro Jacome relatou que tem processos que assêssor iurídico esta

analisando onde tem professores que se aposentaram con'r irregularldades o conselheiro Sergio falou

que tinha que responsabilizar os gestores responsáveis por descaso com administração pública o Sr
Hades falou da importáncia do concelho em fiscalizar o instituto para que seja felto tudo dentro da lei

for reglstrado a falta do conselheiro Thiago Barros que se encoalaa êm um evênto que coincidiu com

mesrna data da reunião não havendo mais o que discutir fol dado os trabalhos por encerrado pelo quê

eu Franklin Davison.edigi a presente Ata
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Ata da reunião do Conselho lrunicipal Previdenciário do IPSER de lagoa seca aos doze dias do mês
de abril de dois mil e dezessete Reuniu-se na sede do IPSER os membros do conselho previdenciário
abaixo sob a presidência do Sr Pedro Jácome de lroura ao iniciar a reuniâo o Sr. Pedro Jácome falou
que a assessora de investimentos Dr. Valquenia que estava presente na rêunião para ttazer um
relatôrio de suas atividades e também para tirar dúvidas e apresentar a política de investimentos logo
após a conselheira aparecida Acioli Íalou o quanto é importante essê esclarecimento sobre assunto e
com relação a política de investimentos fica mâis claro o entendimento com palavras de uma pessoa

especialista sobre o assunto com a palavra o conselheiro Thiago Íalou que está goslando da iniciativa
da nova gestão em trazer proÍissionais para esclârecer dúvidas antigas que agora estão sendo
rêspondidas com a apresentação de cada prestador de serviços do ipser ao conselho relomando a
palavrâ a conselheira Aparecida Acioli falou da diÍiculdadê de ser conselheira na antiga gestâo e que

não tinha informações de alguns assuntos pois eles limitavam para que concelho nâo tivesse o
conhecimento pleno o conselheiro Sergio também relatou positivamente sobre a vanda da Dr.
Valquenia pâra tirar dúvidas e também explicar ponto a ponto sobre a política de investimentos logo
após a explicação detalhada Íeita pela Dr. Valquenia Íoi aprovada a política de investimento de forma
unanime em seguida Pedro Jácome falou que o balancete dos mês de fevereiro estava à disposiçáo
do conselho para consulta e que qualquer documêntação que conselho precise poderia ser obtida
junto ao ipser e que as três pessoas que faltavam fazer o recadastramento compareceram e estavem
rêcebendo normalmente não havendo mais o que discutirfoidado os trabalhos porencerrado pelo que
eu Franklin Davison redigi a presente Ata.
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Ala da reunião do Conselho Municipal Previdenciário do IPSER de lagoa seca aos nove dias do mês

de maio de dois mil e dezessete Reuniu-se nâ sede do IPSER os membros do conselho
previdenciário abaixo sob a presidência do Sr Pedro Jácome de Moura ao iniciar a reunião o Sr.

Pedro Jácome falou que estâva com um relatório atualizado da situação Íinanceira do ipser e
mostrou os saldos da conta coÍrente aplicaçóês comentou sobre as despesas administrativa de
marÇo que teve uma diminuição em comparação mêsmo perlodo do ano passado e as despesas

administrativa de abril que ouve aumento devido reformas no ipser foi tâmbém inÍormado que já está

disponívêl emissâo de contracheque e rendimentos pâra o imposto de renda tudo online ainda com a
palavra Sr. Pedro Jácome faíou da importáncia a criação de uma leipara tentar entrar mais dinheiro

o conselheiÍo Sergio Íalou que o iptu poderia ser repensado de alguma formâ em prol do ipser foi

informado também pelo Sr. Pêdro Jácome fâlou que já esião completo cinquenla processos e vários

forêm encaminhados para tribunal e tinha vários processos em fase de finalizações foi deixado
Íegistrado a ausênciâ dos conselheiro Thiago Barros que estâva coordenando um evento a

Conselheira Marja Datva Conselheira Maria Aparecida Santos e a Conselheira Maria do Socorro gue
estava em reuniáo com proíessores não havendo mais o que discutir Íoí dado os trabalhos por

encerrado pelo que eu Franklin Davison redigi a presente Ata.
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Ata da reunião do Conselho l\,ilunicipal Previdenciário do IPSER de lagoa seca aos treze dias do
mês de junho de dois mil e dezessete Reuniu-se na sede do IPSER os membros do conselho
previdenciário abaixo sob a presidência do Sr Pedro Jácome dê Moura ao iniciar a reunião o Sr.
Pedro Jácome falou sobre as arrecadaçôes de impostos do município que um porcento do iss
poderia ser repassada paÍa ipser infoÍmou que lodas as segundas-íeiras se reúnem com o prêÍeito
para informar a situaçáo do instituto e o lembrar dos repasses relatou para os conselheiros também
sobre a compensação previdenciária que para acontecer será preciso primeiro homologar junto ao
tribunal todos os processos de aposentadorias e quê já foi aberta uma conta espêcíflca para
compensação previdenciária foi disponibilizado os balancetes de abril e março para consulta e
comentou sobre a regularização do CRP que está sendo providenciada e que todas a informaçôes
sobre o ipser estão disponíveis no site da transparência e ainda com a palavra Sr Pedro Jacomê
falou que esta sendo feito um estudo para ver a viabilidade da construção de uma sede para ipser
inÍormou também que foi concedida nêste mês de maio seis novas aposentadoriâs nove auxilio
doenÇa e quatro auxilio maternidadê o conselheiro Hermes falou que esse próximo anos temos
muitas novas aposentadorias ê têmos que ter um planelamento para êssas futuras aposentadorias o
Sr Pedro Jacome Íalo que a administração atual do instituto está sendo feita visando o futuro do
ipser continuando com a palavra comentou sobre as apllcações relatando que foi âplicado trezentos
mile obteve um rendimento somando o IRF-MI mais fluxo de quatro milquinhenlos e noventa e um
reais e noventa e um @ntavos rêfêrente ao mês de maio foi deixado registrado a ausência das
consêlheiras Maria Aparecida Acioli Sampaio e lraria Dalva que se encontravam em reunião náo
havendo mais o que discutir foi dado os kabalhos por encerrado pelo que eu Franklin Davison rêdigi
a presente Ata.
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Ata da reunião do Conselho Municipal Previdenciário do IPSER de lagoa seca aos vinte dias do mês
de julho de dois mil e dezessete Reuniu-se na sede do IPSER os membros do conselho
previdenciário abaixo sob a presidência do Sr Pedro Jácome de Moura ao iniciar a reunião o Sr.
Pedro Jácome leu um relatório atualizado sobre a situaÇão do IPSER informou que o calculo atuarial
já está pronto e já foi ênviado continuando com a palavra Sr Pedro Jacome se mostrou preocupado

com relação ao futuro do IPSER que cada vez mais pessoas se aposentam e o repasse diminui pois

será menos um ativo contribuindo a conselheira Aparecida Acioli perguntou se já tem algum
processo homologado junto ao tribunal foi explícado pelo Sr Pêdro Jacome que já existem processos

homologados e que muitos estão em fase final para envio e oúros já foram enviado para também
serem homologados para depois o IPSER entrar com processo de compensação previdenciária e
também relatou que foi encontrado aposentadorias jrregulares onde o aposentado conseguiu a
concessão onde faltavam alguns anos ainda para se aposentar a @nselheira Aparecida Acioli
informou conhecimento dê casos de que profêssores aproveitarâm tempo de contribuiçáo fora da
sala de aula para contar como tempo dentro da lei de aposentadoria pâra proíessoÍes que é de vinte
e cinco anos de contribuiÇão onde isso é totalmente errado Sr Pedro Jacome falou do cuidado que

êstâ nova gestão esta tendo para conceder novas aposentadorias dentro da lei e com todcs os

direitos devidos estão sendo dados a êsses novos aposentados o conselheiro Hermes falou que já
ver uma boa reseÍva em caixa para apenas seis meses de gestão Sr Pedro Jacome comentou sobre
as aplicações relatando que Íoi aplicado cento e cinqúenta mil e obteve um rendimento somando o
IRF-tvl1 mais fluxo de cinco mil quinhêntos e sessenta e um reais e quarenta centavos sendo
respectivamente dois mil quâtrocêntos e trinta e um reais e cinqüenta e quatro centavos do IRF-M1 e
três mil cento e vinte e nove reais e oltenta e seis centavos referente ao fluxo do mês dê junho a

conselheira Aparecida Acioli solicitou em nome de todos os aposentados que gostaíiam de receber
os salários dos mês de junho e dezembro antes do dia vinte e quatro devido as comemoraçóes dos
respectivos meses o Sr Pêdro Jacome falou que nesses meses de junho e dezembro se o IPSER já

estiver com dinheiro do pagamento dos beneiicio completo será pago atendendo o pedido da

conselheira foi deixado registrado a ausência da conselheira Maria Dalva e conselhejro lankel que se

encontravam no hospital com familiares não fiavendo mais o que discutir foi dado os trabalhos por

ence.rado peio que eu Franklin Davison redigi a presente Ata.
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Ata da reunião do Conselho Municipai Previdenciário do IPSER de lagoa seca aos 18 dias do mês
de agosto de 2017. Reuniu-se na sede do IPSER os membros do conselho previdenciário abaixo sob
a presidência do Sr Pedro Jácome de Moura, ao iniciar a reunião o Sr. Pedro Jácome leu um
relatório atualizado da situação do IPSER, foi exposto no relatório que ouve uma aplicâçáo de
100.000,00 (cem mil reais) no Íundo IRF-M1 na data 06/07/2017, ficando com saldo no final do mês
de 407.154,01 (quatrocentos e sête mil cento e cinqüenta e quatro reais e um centavo) a aplicação
do fundo de investimento IRF-M1 rendeu 4.035,52 (quatro mil e trinta e cinco reais e cinqüenta e dois
centavos) a aplicação do fundo dê investimento fluxo rendeu 2.512,17 (dois mil quinhentos e doze
reais e dezessete centavos) somando uma rentabilidade total de 6.54469 (seis mil quinhentos e
quarenta e sete Íeais e sessenta e nove centavos), informou que se estive-se desde começo do ano
repassando tudo o IPSER êstaria com 1 milhão aplicado. O conselheiÍo Hermes Íalou que se
estivesse sendo repassado tudo o IPSER estaria bem melhor financeiramente e falou em nome de
todos do conselho que a nova geíáo esta de parabéns onde estão pagando em dia e tem total
transparência. O Sr. Pedro Jacome falou da necessidade da modemização da nossa LegislaÉo e
mostrou um relatório do primeiro semestÍe resumido da nova administração do IPSER. O
Conselheiro Hêrmes falou que é um importante ter essa modernizaçáo na legislação e o mais rápido
possível. Continuando Íoi justificada a falta da clnselheira Maria Aparecida Acioli Sampaio que
estava em reunião com conselho tutelar. Não havendo mais o que discutir foi dado os trabalhos por
enceffado pelo que eu FrankÍin Davison redigi a presente Ata.
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Ata da reunião do Conselho Municipal Previdenciário do IPSÊR de lagoa seca aos '15 dias do mês de
setembro de 2017 aos15 dias do mês de setembro de 2017. Reuniu-se na sede do IPSER os membros
do conselho previdenciário abaixo sob a presidência do Sr Pedro Jácome de l\lloura, ao iniciar a

reuniáo o Sr. Pedro Jácome leu um relatório âtualizado da situação do IPSER, foi exposto no relatório
que ouve uma aplicaçâo de 42.000,00 (quarenta e dois mil reais) no íundo iRF M'1, ficando com saldo
no final do mês de 452.737,70 (quatrocentos e cinquenta e dois mil setecentos e Ainta e sete rêais e
setenta centavo) a aplicaÇão do fundo de investimento IRF-M1 rendeu 3.583,69 (três mil quinhentos e
oitenta e três reais e sêssenta e novê centavos) a apÍicação do fundo de investimento fluxo rendeu
2.231,23 (dois mil duzentos e trinta e um reais e vinte e três centavos) somando uma rentabilidade
totalde 5.814,92 (cinco mil oÍtoc,entos e quatorze e noventa reais e dols centavos), a conselheira Maria
Dalva falou da preocupaÇão do preÍeito com relação ao repaases para IPSER e falou que estão
trabalhando para fazer todos os repasses em dia. Foi deixado registrado a justificativa da conselheira
l\íaria Aparêcida Acioli êstava em uma formação de conselheiros tutelar e conselheiro de direito Não
havendo mais o que discutiríoidado os trabalhos por encerrado pelo que eu Franklin Davison redigi a
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Ata dâ reLlnião do Conselho l,,4unlcipê PrevidenÇiárlo do IPSER de lágoâ seca âos '16 dias do mês de
outubro de 2017. Reuniu-se nê sede do IPSER os membros do conselho previdenciário abaixo sob a
presidência do Sr Pedro Jácome de À,4oura, ao iniciar a reunião o Sr. Pedro Jácome lêu um relatório

atuallzado da sltuaÇão do ipser lnformou também que a assessoÉ dê invêstimentos Dra. Valquenia

estava presente na reunião para trazer urn relatório de suas atividades e tarnbém para tirar dúvidas e
apresentar a poliiica de nvestlmêntos pa€ o ano de 2018 Logo após a explicação dêtalhada Íeita
pela Dr. Vaiquenia foi aprcr'ada a política de invêstimento de íorma unanime pelo consêlho
previdenciário. em segLrida Pedro Jácome infoTmou que náo ouve aplicaÇão no IRF-M1, e q{.re no fluxo

obteve um pequeno rendimeflto de 966,86 (novecentos e sessenta e seis reais e oitenta e seis
centavos), também Íalou que o balancete do rnês de setembro estava à dispos Ção do conselho para

consulta e que quâ quer documentação que conselho precise poderia ser obtida junto âo ipser. Não

havendo mais o que discutlr íoi dado os tr3balhos por encerrado pelo que eu Franklin Davison redigi a
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Ata da reunião do Conselho [runicipal Previdenciário do IPSER de lagoa seca aos 21 dias do mês de
novembro de 2017. Reuniu-se nâ sede do IPSER os membros do conselho previdênciário abaixo sob
a presidência do Sr Pedro Jácome de Moura, âo iniciar a rêuniáo o Sr. Pedro Jácome leu um relatórlo

atualizado da situaçáo do ipser, a conselheira Maria Aparecida Acioli perguntou sobÍe pagamento do
'13" salário se seria antes do natal; logo foi informado pelo Sr Pedro Jacome falou que se possível será
pago antes do natal. E confirmando a Íala do Sr Pedro Jacome a Representantê do poder Executivo
tularia Aparecida dos Santos confirmou que será repassado e pago dentro do prazo, e que com relação
a insâlubridade, quem tem direito receberá valor integral no 13" salário O conselheiro Sergio pergunto

se tem alguma forma que o ipser pode incrementar a receita com as arrecadações da prefeitura,

Conselheira Maria ApaÍecida Íalou que está sendo criada leis para ajudar o máximo possÍvel o ipser.
O conselheiro Sergio falou da necessidade de criação e implementação dos impostos que sáo
cabiveis. Ê a Conselheira Maria Aparecida Acioli falou que esses impostos estão sendo revertidos
através de obras de infraêstruturâs para a população. A consêlheira Maria aparêcida falou que se
encontrou com preÍeito que mostrou grande preocupação com os repasses do custo especial que

atualmente está em debito. O conselheiro Thiago pergunto se tem previsão para concuÍsos no
município, logo após a conselheira Maria Aparecida r€spondeu que não tem previsão para realizaÇáo

de concurso e que a situação econômica da prefeitura nâo permite a realização do mesmo, explicou
um exemplo bem rapidamente que com valor de um concur§ado se paga dois pÍestadores tornando
mais viável para preÍeitura pagar e também suprir as necessidades das secretarias com números de
pessoas parâ prestarem u.ô bom serviço a população. A conselheira Maria ApaÍecida Aciolifalou quê
parc a rcalizaçáo de concurso tem que ser feito estudo para vei quantas pessoas estão em desvio de
funçáo para ver a real necessidade do município, com a palavra a conselheira Maria Aparecida falou
que hoje o municipio o número de alunos matriculados está caindo, e a única necessidade de concurso
e para átea de saúde que está reâlmente está pÍecisando de algumas pessoas para completar o
quadro de funcionários. em seguida Pedro Jácome informou quê a aplicação no IRF-M1 rendeu
R$:2.354,91 (dois mil tÍezentos e cinquenta e quatro reaas e noventa e um centavos), e que no fluxo
obteve um pequeno rendimento de 459,67 (quatrocentos e cinquenta e nove reâis e sêssenta e sete
centavos), com rendimento total de R$:2.814,58 (dois mil oitocentos e quatorze reais e cinquenta e
oito centavos) também falou que o balancete do mês de outubro estava à disposiçâo do conselho para
consulta e que qualquer documentaçáo que conselho precise poderia ser obtida junto ao ipser. Não
havendo mais o que discutir foi dado os trabalhos por encenado pelo que eu Franklin Davison redigi a
presente Ata.

Diretor presidente: Pedro Já6ome de

1 ' Rep do Poder Executivor l\raria Apareci Sântos

Rep. do Suplentes do Poder Executavo: Luzildo Alves de Quearoz

2" Rêp. do Podêr Exêcutivo: Maria Dalva Lucena de Lima

Rep. do Suplentes do Poder Executivo: lankel de Souza Lucena

Rêp. do Poder Legislativo: Maria do Socorro Santos

Rep. do Suplentes do Poder Legislativo: Marcus Porto Fílho

Rep. dos lnativos: Maia Aparecida Acioli Sampaio

Rêp. dos Suplentes újo

1' Rep dos Ativos

Rep dos Suplentes

2" Rep. dos Ativos: Wanderleia Farias Santos

Rep. dos Suplentes dos Ativosr Sergio Dantas Silva

f22,4

*k6,o@nfot, s,fila

Zlz/,t

,- l
M..Sà"rb»



Ata da reunião do Conselho Municipal Previdenciário do IPSER de lagoa seca aos '15 dias do mês de
dezembro de 2017. Reuniu-se na sede do IPSER oS membros do conselho previdenciário abaixo sob
a presidência do Sr Pedro Jácome dê Moura, ao iniciar a reunião o Sr. Pedro Jácome leu um relatóÍio
atualizado da situação do ipser. inlormou de uma pequena retificaçáo da politica de investimento
visando atender a resoluÇão n'4.604, de 19 de gutubro de 2017, que alterou a resolução CMN-
3-922/2010, a politica de investimentos foirêvista e atualizada para flcar dentro das novas normas- Foi
apesentado o relatório anual de 2017 do lpser, Sr Pedro Jacome mostrou as metas de sua gestáo
para o ano de 2018, foi informado que atualmente a dívida até a presente data da prefeituÍa junto ao
ipser equivale a R$: 2.638.377,32 (dois milhôes seiscentos e trinta e oito mil trezentos e setenta e sete
reaís e trinta e dois centavos) o Sr. Pedro Jacome falou que estão sendo notificado para regularizaçáo
das aposentadorias pois algumas pessoas se aposentaram antes do tempo e iram voltar à ativa para
cumprir o tempo determinado para se aposentar regulamente, onde antes de toda decisáo da parte
juridica está sendo dado prazos pâra apresentação de defesâ e documentos para retificação das
aposentadorias, em seguida Pedro Jácome informou quê a aplicação no IRF-Mi rendeu R$:285,03
(duzentos e oito reais e t.es centavos), e que no fluxo obteve um pequeno rendimento de R$:1.069,93
(um mil e sessenta e nove reais e noventa e três centavos), com rendimento total de R$:1.349,96 ( um
mil trezentos e quarenta e nove reais e noventa e seis centavos) também falou que o balancete do
mês de outubro estava à disposiçáo do conselho para consulta e que qualquer documentâção que
conselho precise poderia ser obtida junto ao ipser. Não havendo mais o que discutir foi dâdo os
trabalhos por êncerrado pelo que eu Franklin Davison redigi a presente Ata.
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